
Cabinet Secretar de Stat

MINISTERUL ECONOMIEI COMERTULUI SI TI

Către: Departamentul pentru Relația cu Parlamentul 
Domnului Eugen NICOLICEA, 
Ministru Delegat pentru Relația cu Parlamentul

Ref.: Interpelare domnul senator Vasile NISTOR având ca obiect „proceduri de implementare a 
legii insolventei nr. 85/2014”

Stimate domnule Ministru,

1/
Referitor la interpelarea domnului senator Vasile NISTOR având ca obiect „proceduri de implementare 
a legii insolventei nr. 85/2014” și trimisă de dumneavoastră cu adresa nr. 10081/DRP/27.11.2014, vă 
transmitem anexat răspunsul pe care l-am înaintat domnului senator.

Cu deosebită considerație,
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Cabinet Secretat de Stat

MINISTERUL ECONOMIEI COMERȚULUI SI TURISMULUI

Nr.

Către: Parlamentul Romaniei, Senat
In atentia: Domnului Senator Vasile NISTOR

Ref.: Interpelarea dumneavoastră având ca obiect „proceduri de implementare a legii insolventei nr. 
85/2014”

Stimate domnule senator,

Referitor la interpelarea dumneavoastră având ca obiect „proceduri de implementare a legii insolventei nr. 
85/2014” vă comunicăm următoarele:

Ministerul Economiei prin OPSPI are in portofoliul sau mai multe societati care se afla in procedura 
insolventei, insa toate aceste societati au intrat in insolventa anterior intrarii in vigoare a Legii nr. 85/2014 
privind procedurile de prevenire a insolventei și de insolvență, procesele de insolventa desfasurandu-se in 
conformitate cu prevederile legii anterioare privind procedura insolventei nr. 85/2006 si ramanand supuse 
acestei legi.

In privinta societatilor din portofoliul Ministerului Economiei si la care urmeaza sa fie declansata 
procedura insolventei, urmeaza sa se aplice prevederile Legii nr. 85/2014 si principiile pe care se bazeaza 
aceasta lege, respectiv:
> maximizarea gradului de valorificare a activelor și de recuperare a creanțelor;
> acordarea unei șanse debitorilor de redresare eficientă și efectivă a afacerii, fie prin intermediul 

procedurilor de prevenire a insolventei, fie prin procedura de reorganizare judiciară;
> asigurarea unei proceduri eficiente, inclusiv prin mecanisme adecvate de comunicare și derulare a 

procedurii într-un timp util și rezonabil, într-o manieră obiectivă și imparțială, cu un minim de costuri;
> asigurarea unui tratament egal al creditorilor de același rang;
> asigurarea unui grad ridicat de transparență și previzibilitate în procedură;
> recunoașterea drepturilor existente ale creditorilor și respectarea ordinii de prioritate a creanțelor, având 

la bază un set de reguli clar determinate și uniform aplicabile;
> administrarea procedurilor de prevenire a insolvenței și de insolvență de către practicieni în insolvență și 

desfășurarea acestora sub controlul instanței de judecată
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Mentionam, de asemenea, ca in cadrul procedurii de insolventa actionarul Ministerul Economiei se va putea 
manifesta numai in limitele permise de legea insolventei, un rol important in procedura avand creditorii si 
implicit institutiile statului care vor detine aceasta calitate.
Sperând că informațiile furnizate aduc lămuririle necesare referitoare la problema ridicată de dumneavoastră, 
vă asigurăm domnule senator de disponibilitatea Ministerului Economiei Comertului si Turismului de a vă 
comunica în termen orice alt răspuns ce va fi solicitat.

Cu deosebită considerație,
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